
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Brigita – 7.30 + Kosec Ivan i Marija i Vincek Dragutin 
 

UTORAK - SVIJEĆNICA - PRIKAZANJE GOSPODINOVO 

   7.30 + Kosec Marija i Ivan i Mlakar Stjepan 

 17.00 + Lacko Ivan god. i Terezija 
 

SRIJEDA - sv. Blaž – 7.30 + ob. Buhinjak Blaža i ob. Brodar Ane  
 

ČETVRTAK - sv. Veronika – 7.30 + Magić Josip god. Mijo i Dragutin   
 

PRVI PETAK -  sv. Agata – 7.30 + Lacko Agata 

 18.00 - klanjanje pred Presvetim! 
 

SUBOTA -  sv. Pavao Miki i drugi mučenici – 17.00 - skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA - 5. NEDJELJA KROZ GODINU   

  7.30 + župna 

  9.30 + Mikulić Ćiril, Novosel Ivan i roditelji 

11.00+ Petrinić Franciska i ob. 

 

ŽUPNE AKTIVNOSTI:  
Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici; 15.30 firmanici; 

Ministranti - susret u subotu u 17.00; 

Dječji zbor - u nedjelju u 10.00. 
 
 

Sv. Blaž, biskup i mučenik - 3. veljače 

Potjecao je iz grada Sebaste u Armeniji, bio je jedan od brojnih mučenika iz prvih 

stoljeća kršćanstva. Već od ranog djetinjstva i mladosti opredijelio se za Krista 

napustivši radosti i užitke ovog svijeta. Vršio je službu liječnika radosno pomažući 

siromasima. Pomagao im je ne samo kao liječnik, već je još više kao kršćanin u 

njima gledao i susretao samoga Krista. Bio je biskup u vrijeme cara Licinija koji je 

progonio kršćane. Blaž je bodrio svoje vjernike da ustraju u vjeri. Sklonio se pred 

neprijateljima, ali ipak je uhićen i podnio je sve muke. Krvnik mu je 317.g. odrubio 

glavu. U Dubrovniku je donesena ta glava 972. g. kada ga grad izabra za svoga 

zaštitnika, tako već 1000 g. stoji pod njegovom zaštitom. Svake godine na njegov 

blagdan po svim crkvama dijeli se blagoslov grla, a po zagovoru sv. Blaža, biskupa i 

mučenika. Ovaj se blagoslov temelji na prastaroj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim 

blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost. 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

siječanj, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

4. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 10 (375)      31. siječnja 2016. 

 
Psalam 71 

 

Usta će moja razglašivati pomoć tvoju. 
 

 

Tebi se, Gospodine, utječem, 

ne daj da se ikada postidim! 

U pravdi me svojoj spasi i izbavi, 

prikloni uho k meni i spasi me! 

 

Budi mi hrid utočišta i čvrsta utvrda spasenja 

jer ti si stijena i utvrda moja. 

Bože moj, istrgni me iz ruke zlotvora. 

 

Jer ti si, Gospodine, ufanje moje, 

Gospodine, uzdanje od moje mladosti! 

Na te se oslanjam od utrobe; 

ti si mi zaštitnik od majčina krila. 

 

Usta će moja razglašivati pravednost tvoju, 

povazdan pomoć tvoju. 

Bože, ti mi bijaše učitelj od mladosti moje 

i sve do sada naviještam čudesa tvoja. 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje 

po Luki 

Lk 4, 21-30 

  
Isus, kao ni ono  

Ilija i Elizej,  

nije poslan Židovima. 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 PRIKAZANJE GOSPODNJE - SVIJEĆNICA 

 Četrdeset dana nakon Božića, 2. veljače, Crkva slavi ovaj blagdan 

koji po svom sadržaju pripada Božićnom vremenu. Ovaj se blagdan slavio u 

Jeruzalemu već 386. kao Quadragesima de Epiphania da bi u sljedećem 

stoljeću bio obogaćen procesijom u kojoj je dominirala antifona Svjetlost na 

prosvjetljenje naroda. U Carigradu je u VI. stoljeću ovaj blagdan uveden pod 

imenom Susret (Hypapante), a u Rimu u VII. st. pod nazivom Dan sv. 

Šimuna. Toga je dana bila i procesija sa svijećama koja je imala izrazito 

pokorničko obilježje. U sljedećim se stoljećima – osobito u franačkim 

državama – za taj blagdan sve više širio naziv Očišćenje Blažene Djevice 

Marije koji je bio prihvaćen i od Tridentskog misala iz 1570. i zadržao se sve 

do Novog misala iz 1970. Međutim, iako je to prema tridentskom misalu bio 

Gospin blagdan, misni su tekstovi ipak govorili o prikazanju Gospodnjem u 

hramu. Novi misal naziva ovaj blagdan Prikazanje Gospodnje (ovo se ime 

prvi puta pojavljuje u nekim francuskim misalima iz XVII. st.). 

  Prema evanđeoskom izvještaju (Lk 2, 22 - 40) Josip, Marija i Isus 

pojavljuju se u hramu da udovolje dva propisa zakona. Prvi nalaže da se žena 

koja je rodila muško čedo 40 dana ima smatrati nečistom, a 40. je dan trebala 

u hramu prikazati žrtvu za svoje očišćenje (usp. Lev 12, 2 - 8). Drugi propis 

nalaže da se svako muško prvorođenče ima otkupiti za 5 hramskih šekela. 

Bog je, naime, u pashalnoj noći u Egiptu poštedio izraelske prvorođence, tako 

da oni izravno njemu pripadaju: životinja stoga treba biti žrtvovana, a sin 

prvorođenac otkupljen. To je trebao učiniti otac djetetu tako da rečenu svotu 

isplati bilo kojem svećeniku u Izraelu (usp. Izl 13,2-12). 

  Dakle, da bi se udovoljilo prvom propisu (očišćenje), bilo je dovoljno 

da samo majka dođe u hram i prinese žrtvu, a da bi se otkupio prvorođenac – 

Isus – bilo je po sebi dovoljno da Josip bilo gdje u Izraelu isplati rečenih 5 

šekela. Zašto su onda Josip i Marija donijeli Isusa u hram 40 dana nakon 

njegova rođenja? Radi li se tu o Lukinu površnom poznavanju židovskih 

uredbi, ili se u tome krije neko dublje značenje? 

  Ovaj blagdan povezan je s božićnim otajstvom i predstavlja 

Prikazanje Gospodnje kao blagdan kad je Gospodin pošao u susret svome 

narodu - proistječe iz Božićnog vremena, a upućuje na vazmeno vrijeme 

povezujući božićno otajstvo s vazmenim: novorođeni Isus, sin Marijin i Sin 

Božji došao je na svijet da za naše spasenje bude prikazan i žrtvovan kao 

vazmeno janje. On je ona Svjetlost istinita koja je došla na svijet da 

prosvijetli svakog čovjeka, Svjetlost na prosvjetljenje naroda. 

 

liturgijski listić Varaždinske biskupije 
 

 

 SKUPNE SVETE MISE 

Subota (6.2.):  

+ Koren Dorica, Stjepan, Mato i Mihael 

 + Govedić Nikola i Vugrinec Antun 

+ Sačić Petar god., + Tropšek Stanko i Štefica, Novosel Marija i Drago 

+ Moravec Antun, Josip god. i Antun, + Novosel Ivan god. i Terezija 

+ Hrman Josip i Milka, ob. Lacko i Jagačić 

+ Tuđan Kazimir god. i obitelj 

+ Jagačić Ivan i ob. Novosel, + Novosel Branimir i roditelji 

+ ob. Adama i Agneze Skupnjak, + Kajgo Ana i Niko 

+ Horvatić Josip god. i ob. Bistrović  

+ Jerešić Marija i Mijo i ob. Majcen  + Marjanović Mirko,  

+ Hren Pavao, Strnad August i Katica god. + Mraz Ana,  

+ Domiter Pavao, + Kraus Tomo i Štefanija i Vusić Vera,  

+ Benčić Marijan, + rodit. Petek i Mikulić, + Mikulić Ivan i Vladimir 

+Mikulić Ivan i Vladimir, + na čast presv. Srcu Isusovu i Marijinu 

+ na čast sv. Anti, + Gospi brze pomoći, + za ozdravljenje 

UMJETNIČKA SLIKA ISUSA 

Postoji umjetnička slika koja prikazuje Isusa u mračnom vrtu. U lijevoj 

ruci drži svjetiljku, a desnom kuca na teška i velika vrata.  

Kada je slika prvi put bila izložena u galeriji, jedan ju je posjetitelj 

pažljivo proučio, a zatim iznio umjetniku svoje zanimljivo zapažanje. 

„Slika je predivna i šalje dirljivu poruku, no ima i jednu pogrešku. Vrata 

na koja Isus kuca nemaju rukohvat za otvaranje“, reče posjetitelj. 

„Nije riječ o propustu“, odgovori slikar. „Vrata predstavljaju ulaz u 

ljudsko srce, a ono se otvara samo iznutra.“ 

Zapitajmo se danas, tko je uistinu prorok zavičaja naših srca? Koliko 

Kristu vjerujemo formalno, a koliko On doista ima mjestu u srcu Crkve, 

u srcu svojih vjernika, u našim srcima i životima?  

Tko Boga stavi u središte srca ustanovit će da se teškoće i problemi 

pretvaraju u bogata iskustva. Isus stoji pred vratima i kuca, zato se 

nemojmo bojati otvoriti ih i pustiti Ga u svoje srce! 

 


